Od

Barometer med Hcp 2022-10-05

eshogs BK

Partavling, 7 bord, 13 par. Antal brickor: 27. Medel: 135.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 3 163.0 60.38  Peter Karlsson - Hakan Forsberg 1225 1229  Vadstena Bridgeklubb
2 4 155.0 57.40  Gunilla Christensen - Anne-Lise Madsen 43345 9564 Odeshogs BK
3 10 152.9 56.61  Bodil Sjéberg - Carin Peterson 31348 35655  Skénninge BK
4 6 151.4 56.07  Noomi Rydberg - Anders Aberg 30694 49065 Odeshogs BK
5 1 149.5 55.38  Jan-Eric Andersson - UIf Johansson 60820 60816 Odeshdgs BK
6 5 143.1 53.00  Nils Orrenius - Susanne Orrenius 37397 37395 Odeshogs BK
7 7 141.7 52.49  Dennis Sérensen - Roger Sundling 81245 37398 Odeshodgs BK
8 13 139.1 51.52 Ingela Ljung - Gunnel Syrén 40383 1237 Odeshoégs BK
9 9 123.7 45.80  Gun-Britt Andersson - Sven Olof Kratz 54750 62381  Odeshogs BK
10 8 120.2 4453  Ove Béack - Ulla-Britt Back 65233 65235 Odeshdgs BK
11 11 109.5 40.54  Goran Roth - Karl-Géran Karlsson 65231 26455 Odeshdgs BK
12 2 108.1 40.05  Per-Axel Svensson - Inga-Britt Svensson 37399 37446  Odeshogs BK
13 12 98.0 36.29  Anita Brandtson - Sven-Olof Gustavsson 86557 53076 Odeshdgs BK
1  EKn96532 Bésta kontrakt 2 4 K876 Bésta kontrakt 3 ~ E87 Bésta kontrakt
Nord v 86 5& O D-1100 Ost v Kn97 3¢ S =110 Syd v 932 2NTV =-120
Ingen + Kn75 NS + KD95 ov +D4
LX] & ¢ v & NT *K5 & ¢ v &4 NT #87542 & ¢ v &4 NT
4 K4 48 N18 1101 4Kn942 41053 N79 777 49643 K2 N557 75
vEKn10753 v K42 S 181 101 vK2 vED653 S79777 v10764 vKn5 S55775
+D8 ¢1032 O 101 101 3 +1083 ¢ Kné 06 4656 ¢E105 ¢ K963 0886 68
#Kn72 #EKD1096 V 101 101 3 #Knl1087 #E32 V6 4605F€6 #E3 +«KD1096 V 886 6 8
4 D107 4ED 4 DKn105
vD9 v 1084 v EKD8
+ EK964 ¢ E742 ¢ Kn872
#854 »D964 *Kn
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 10 44DN+1 #A 690 100 00| 7 8 3NN= 3 600 100 0.0 7 8 24 S+1 #A 140 100 0.0
3 12 540-1 ¢ A 50 8.0 20| 3 12 2¢ N+2 vA 130 80 20| 6 9 24S= *A 110 80 20
7 8 44 N-1 9 -50 6.0 40| 5 10 14 N+1 vA 110 40 6.0| 3 12 INN-1 *K -50 6.0 4.0
6 9 4v V= a A -420 40 60| 6 9 3¢ S= vK 110 40 6.0| 510 2vS-2 *A -100 30 7.0
11 4 5vV+1 43 -480 10 9.0[|11 4 2¢ S+1 &J 110 40 60|13 2 2vS-2 *A -100 30 7.0
13 2 4vV+2 &3 -480 10 90|13 2 2NS-1 vK -100 0.0 10.0|11 4 1 S-3 a3 -150 0.0 10.0
-1 49 - 1 49 - 1 4.9
4 « KD64 Basta kontrakt 5 ~E9 Basta kontrakt 6 & EKn63 Basta kontrakt
Vast v742 5¢ N =650 Nord v EKn82 6y N =1430 Ost v E832 2NT O =-120
Alla ¢ Kné NS + EK86 ov +1072
#E1065 & ¢ v & NT #K108 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT
4 EKn9 41053 N 8 11111010 D8 4 Kn543 N 1010121110 4D107 &K4 N46574
v Kn5 v K983 S 8 11111010 v743 v K6 S 109 121110 vD4 v KKn976 S46574
¢72 ¢ D854 052222 410942 ¢ DKn53 033122 ¢ EKn53 ¢ K9 09786 8
#KD9742 #Kn3 V52222 #D975 #Kn63 V33122 #D1052 #9764 V97868
43872 4 K10762 49852
vED106 vD1095 v 105
¢ EK1093 *7 + D864
8 #E42 #KKn8
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 11 3NN= +8 600 100 00| 6 11 3NN+2 &6 660 100 00|12 5 2v0O-1 &K 100 100 0.0
8 9 24V-4 »5 400 80 20| 4 13 4vy N+l 3 650 80 20| 1 3 34N-2 *7 -100 6.0 4.0
1 3 3#V-2 +6 200 50 50| 7 10 3NN+1 3 630 6.0 40| 6 11 1v N-2 +K -100 6.0 4.0
7 10 24 V-2 +J 200 50 50|12 5 3NN= +3 600 40 60| 8 9 24S-2 vQ -100 6.0 4.0
4 13 24 N+2  #J 170 20 80| 8 9 34 N+2 K 200 20 80| 4 13 2v 0= +6 -110 1.0 9.0
12 5 2¢ S+3 &9 150 0.0 100 1 3 3vy N+1 43 170 0.0 10.0| 7 10 2v O = *4 -110 1.0 9.0
- 2 39| - 2 39| - 2 3.9
7 & K42 Bésta kontrakt 8 a4 Bésta kontrakt 9 465 Bésta kontrakt
Syd v DKn943 6NT O =-1440 |Vast v ED8642 ANT N =430 Nord v 852 ANT S =430
Alla ¢ 42 Ingen ¢ K854 ov + KD10873
»D62 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT *KKn & ¢ v & NT
& Kn97 «ED3 N1O06541 «DKnl10 «K832 N 7 9 108 10 410873 K92 N 7 106 8 7
v7 v K86 S10531 v Kn9 v 1075 S 7 9 108 10 vE73 vDKn1094 S 6 107 8 10
¢ E109765 ¢ DKn3 O 12128 9 12 ¢D963 ¢ E7 054353 ¢ Kn9 42 06 3653
»E87 #KKn43 VvV 12127 9 8 #K754  #Kn862 V54353 #E842 #D109 V63633
410865 4 E9765 4 EDKn4
vE1052 vK3 v K6
+ K8 + Kn102 + E65
#1095 #ED10 #7653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 1 4¢V+2 3 -170 9.0 10| 7 12 4y N= ¢ A 420 9.0 10| 7 12 3¢ N+1 vQ 130 9.0 1.0
7 12 2¢ V+4  vQ -170 90 10|13 6 4y N= ¢ A 420 90 10|13 6 2¢ N+2 vQ 130 9.0 1.0
13 6 2NO+4 48 -240 6.0 40| 2 4 2y N+3 ¢A 200 6.0 40| 2 4 24S= *A 110 30 7.0
8 11 INQ+6 v2 -270 40 6.0| 9 10 2y N+2 A 170 40 60| 5 1 3¢N= vQ 110 3.0 7.0
2 4 5NO= vA -660 10 90| 5 1 2¢v N+1 ¢A 140 10 9.0| 8 11 2¢ N+1 ¥9 110 30 7.0
9 10 3NO+2 v2 -660 10 90| 8 11 2¢y N+1 +A 140 10 9.0| 9 10 3¢ N= vQ 110 30 7.0
- 3 71| - 3 71| - 3 7.1
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10 465 Basta kontrakt 11 4 Kn832 Basta kontrakt 12 4 DKn108 Basta kontrakt
Ost vE107 44 O =-620 Syd v 106 54 V =-450 Vast vKn10 64 N =1430
Alla + KD2 Ingen + D8 NS + 102
#EKN974 & ¢ v & NT #DKn1075 & ¢ v & NT #E9763 & ¢ v & NT
4EK8 4DKn9432 N 6 8 4 3 5 « EKD7654 49 N6 7125 462 «E753 N 8 8 121211
v 643 v K952 S6 8435 v D83 vE9742 S67 225 v 85 v 762 S 8 8 121211
+ E86 +10 O6 5 8 108 .- ¢ Kn9754 O6 6 10118 4 7653 ¢+ KKn84 055111
210852 #KD V 65 8 108 *E96 *K8 V 6 6 10118 #DKn1082 #K5 V55111
» 107 10 4 K94
v DKn8 v KKn5 v EKD943
¢ Kn97543 + EK10632 ¢+ ED9
#63 #432 *4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
1 7 240+2 ¢3 -170 90 10| 1 7 4a4V-1 +Q 50 90 10| 9 12 54DO-6 vA 1400 10.0 0.0
6 2 340+1 &3 -170 90 10| 6 2 4e V-1 +Q 50 90 10| 3 5 4vS+2 #Q 680 70 3.0
3 5 44 0= vQ -620 30 70| 3 5 24V+l ¢Q -140 6.0 4.0[10 11 4v S+2 3 680 70 3.0
8 13 44 O= v8 -620 30 7.0| 8 13 44 V+1 &7 -450 20 80| 1 7 4v S+l &2 650 4.0 6.0
9 12 44 O= *6 -620 30 7.0| 9 12 44 V+l ¢Q -450 20 80| 6 2 2vS+3 £Q 200 1.0 9.0
10 11 44 O= +3 -620 3.0 7.0|10 11 44 V+1 ¢Q -450 20 80| 8 13 2v S+3 46 200 1.0 9.0
- 4 60| - 4 60| - 4 6.0
13 « E107 Bésta kontrakt 14 « ED93 Bésta kontrakt 15 4 K875 Bésta kontrakt
Nord v 1065 2¢ S =90 Ost v 109876 44 S =420 Syd v ED9642 4¢ V =-130
Alla ¢ E93 Ingen +93 NS +D
#D983 & ¢ v & NT *E2 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT
« DKn963 442 N57 655 ~ K8 752 N9 5 7 108 ~E32  Kn6 N7 3994
v EKn9 vK74 S587565 vKDKn53 vE2 S 957 108 v 103 v Kn85 S73994
¢+ D4 ¢ K102 085677 ¢ D652 ¢ KKn107 0476 25 ¢ KKn852 ¢ E10764 O 6 104 4 7
*Kn76 #K10542 V85677 #98 #D643 V47635 #EKKn *D76 V 6 104 4 7
» K85 + Kn1064 «D1094
v D832 va v K7
+ Kn8765 +E84 +93
*E #KKn1075 109532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
2 8 320-2 v8 200 90 10| 9 1 INS= 2 90 100 00| 9 1 5¢V-1 vA 50 10.0 0.0
10 13 INO-2 +5 200 90 1.0(10 13 2¢ O-1 &5 50 80 20| 4 6 4eV= vA -130 50 5.0
4 6 Pass 50 50| 4 6 Pass 6.0 40| 7 3 3¢ V+l a7 -130 50 5.0
7 3 Pass 50 50|11 12 INO= a4 -90 40 6.0|10 13 4¢ V= 8 -130 50 5.0
9 1 laV-= v5 -80 20 80| 2 8 3#S-2 vJ] -100 20 8.0|11 12 2¢ V+2 48 -130 50 5.0
11 12 INO+1 +6 -120 0.0 100 7 3 INO+2 &5 -150 0.0 100 2 8 4¢ V+l +Q -150 0.0 10.0
- 5 45| - 5 45| - 5 4.5
16 o E Basta kontrakt 17 & K82 Basta kontrakt 18 495 Basta kontrakt
Vast v EK9653 7¢ N =1440 Nord v KKn72 3 N =110 Ost v EDKn85 ANT S =630
oV + DKn104 Ingen *7 NS + K1052
»86 & ¢ v & NT #Kn6542 & ¢ v & NT #D9 & ¢ v & NT
«Kn9752 «KD10 N 6 13116 10 D754 #EG3 N9 6877 «E762 KD N7 99 8 10
v4 vKn1087 S 6 13116 10 vD1093 v64 S96877 v94 v 10732 S799 8 10
+96 ¢ K7 06 0171 ¢ Kn108 ¢ D6432 04756 6 + 86 ¢+ EKn74 06 3353
#KD1072 #Kn943 V60171 *K3 «ED10 V4756F6 287542 #Knl103 V63353
#8643 + Kn109 # Kn10843
vD2 vE85 v K6
+ E8532 ¢ EK95 + D93
#E5 987 *EK6
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 2 4y N+2 #K 480 100 00|10 2 3&N-= v6 110 100 0.0|10 2 3NN+1 o7 630 10.0 0.0
3 9 4vy N+1 &9 450 80 20| 3 9 2¢0-2 ] 100 80 20| 3 9 2NS+3 46 210 8.0 20
5 7 4y N= 4K 420 6.0 4.0|12 13 1v V-1 ¢7 50 6.0 40| 5 7 2¢vN+2 &K 170 50 5.0
11 1 2v N+4 4K 230 40 60| 5 7 2vN-1 +3 -50 30 70|11 1 2¢vN+2 «Q 170 50 5.0
12 13 2vy N+2 4Q 170 20 80|11 1 2vN-1 &A -50 30 70| 8 4 3vN-1 *7 -100 1.0 9.0
8 4 3vyN= T 140 0.0 100| 8 4 INO+1 ¢K -120 0.0 10.0|12 13 3NS-1 &4 -100 1.0 9.0
- 6 51| - 6 51| - 6 5.1
19 » E85 Bésta kontrakt 20 4986 Bésta kontrakt 21 ~ E82 Bésta kontrakt
Syd v 8762 4v S =420 Vast v EK10873 4v N =620 Nord vED2 2NT N =120
oV + D98 Alla + K4 NS ¢ E7
+Kn74 & ¢ v & NT +Kn9 & ¢ v & NT #DKn1052 & ¢ v & NT
« KKn107643 492 N9 9 105 7 «E53 «Knl0742 N 5 5 105 7 + KD5 107643 N9 9558
vK9 vE104 S 9 9 105 7 v2 v 64 S 55 105 7 vKKn63 v 10854 S9 9558
¢+54 ¢ K1032 044285 ¢ 8762 ¢ D953 088274 ¢ D106 ¢ K2 044775
D6 10983 V34285 #EK1087 #D4 V882174 *E64 *97 V44775
«D «KD «Kn9
v DKn53 v DKn95 v 97
¢ EKn76 ¢ EKn10 + Kn98543
#EK52 #6532 *K83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
4 10 34 V-2 +8 200 90 10|12 2 4vy N+l v6 650 100 00| 6 8 INN+2 ¢2 150 9.0 1.0
9 5 3aV-2 v2 200 90 10| 6 8 4y N= *4 620 50 50| 9 5 INN+2 43 150 9.0 1.0
13 1 2vS+2 43 170 60 40| 9 5 4vyN= a2 620 50 50|13 1 2NN= v8 120 6.0 4.0
11 3 34 V-1 +Q 100 40 6.0|11 3 4vyN= ] 620 50 50| 4 10 34 0-2 *K 100 4.0 6.0
12 2 1laV+1l 8 -110 20 80|13 1 4vyN= *4 620 50 50|11 3 INN= a4 90 20 8.0
6 8 24 V+1l &4 -140 0.0 100| 4 10 3vy N+1 &J 170 0.0 10012 2 2v V= ¢ A -110 0.0 10.0
-7 52| - 7 52| - 7 5.2
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22 aE4 Basta kontrakt 23 4 D72 Basta kontrakt 24 4 Kn7652 Basta kontrakt
Ost v KD1092 24 S =110 Syd v D109 INT V =-2220 Vast v Kn10972 ANT V =-430
ov + 1052 Alla + Kn1062 Ingen *4
«D105 & ¢ v & NT #432 & ¢ v & NT *87 & ¢ v & NT
aD 4 Knl109 N456 86 463 # EKKn85 NO2200 483 « K1094 N3 2552
v E865 vKn74 S456 86 v62 v EK75 S02200 YEK63 v5 S$32552
+93 ¢+ ED876 088656 ¢ EK5 4943 O 1311111313 + KD107 ¢ EKn986 O 10118 8 10
#E98642 #K7 V88656 #EKKn1096 D V 1311111313 #EK9 #Kn105 vV 9 118 8 10
« K876532 41094 «ED
v3 v Kn843 v D84
¢ KKn4 + D87 ¢ 532
#Kn3 »875 »D6432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 24 S+1 #A 140 100 00|10 6 3NV+3 ¢2 -690 100 00(12 4 5¢ O-1 *2 50 10.0 0.0
7 9 24 S= +9 110 80 20| 1 2 3NO+4 v8 -720 50 50| 1 2 5¢V= vlJ -400 70 3.0
13 3 3#V-1 s A 100 6.0 40| 5 11 3NV+4 v9 -720 50 50| 7 9 5 0= v4 -400 70 3.0
1 2 34S-1 +9 -50 30 70| 7 9 3NV+ v9 -720 50 50| 5 11 3NV+1 v2 -430 40 6.0
5 11 34 S-1 +9 -50 3.0 7.0|12 4 3NV+4 ¢ -720 50 50|10 6 3NO+2 &2 -460 10 9.0
12 4 44 S-3 *A -150 0.0 10.0|13 3 6NV= *2 -1440 0.0 10.0|13 3 3NV+2 a2 -460 1.0 9.0
- 8 36| - 8 36| - 8 3.6
25 « KD6 Bésta kontrakt 26 4 E104 Bésta kontrakt 27 # 106432 Bésta kontrakt
Nord v Kn5 6 N =920 Ost vE3 44 S =130 Syd v 9654 3NT O =-400
oV + E98 Alla + D10865 Ingen ¢ E97
*EK986 & ¢ v & NT #Kn42 & ¢ v & NT *9 & ¢ v o NT
410832 #Kn54 N 127 119 9 D63 4 Kn85 N 108 4 8 5 a- « EDKNn97 N45554
v 104 v E962 S 127 119 9 v8542 vKDKn976 S 108 4 8 5 v Kn32 v K107 S45654
+D10632 ¢ KKn54 016232 ¢ EKn97 ¢ K2 035845 ¢KD104  +Kn3 098779
*42 #DKn Vi1iez232 *E6 #53 V35845 #E108764 #D53 V97778
4 E97 4 K972 4 K85
v KD873 v10 vEDS8
*7 +43 ¢ 8652
#10753 #KD10987 #KKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
1 4 3NN+1 ¢5 430 100 0.0 8 10 4vO-2 *Q 200 100 00|11 7 240-1 *2 50 100 0.0
11 7 3NN= +4 400 70 30| 6 12 4v0O-1 &7 100 70 30| 6 12 2¢S-1 +K -50 8.0 20
13 5 3NN= v2 400 70 30|11 7 4v0O-1 +K 100 70 3.0(13 5 24 N-2 +3 -100 6.0 4.0
6 12 INN+1 ¢4 120 40 60| 1 4 2¢v0+1 &K -140 40 6.0| 8 10 3«V= *7 -110 40 6.0
8 10 24 N= *Q 110 20 80|13 5 3vO+1 ¢4 -170 20 80| 2 3 24V+2 49 -130 20 8.0
2 3 3NN-1 a] -50 0.0 100| 2 3 2NDN-3 ¥K -800 0.0 100| 1 4 2&4V+3 +A -150 0.0 10.0
-9 471 - 9 471 - 9 4.7
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